

传祥公寓 春节我们在这里度过

文/王静

集团为了给员工创造一个良好的生活环境,营造一个积极向上、和谐发展的氛围,提供一个温馨、舒适的“家”。2015年综合服务公司在苏家渠停车场附近二公里处租用传祥环保9号楼作为公交驾驶员及维修人员的公寓宿舍楼。大家由铜川彩钢房搬到了现公寓楼,这一住就是四年。

整栋公寓楼共有120个房间,居住近一百六十余人。白天除夜班维修人员及下午班的驾驶员外,大部分都不在家,所以整栋楼比较安静,只有部分家属的小孩儿偶尔在楼道里玩耍。每到晚上8:10左右,驾驶员收车后陆续回到公寓,公寓就像赶集一样马上热闹起来,有串门的,互聊最近遇到的暖心的、搞笑的或奇葩的事情;有蹭饭的,看看谁家门外飘出饭香味,提前去报个饭,晚上就可以蹭饭吃;还有小聚的,或是同一线路、或是同一宿舍、或是老乡,三五成群

组织个小型聚会,使得工作一天紧张的心情得以放松。

为了丰富驾驶员及维修人员的业余生活,服务公司特在公寓内设立台球室、乒乓球室以及综合活动室(棋牌室、电视室)。台球室是最受欢迎的活动室,每天都有人来切磋球技,现场围观的人也很多。

春节期间,由于行业特殊性,部分驾驶员仍要坚守工作岗位不能回家过年,为了使大家度过一个欢乐祥和的春节,给大家一个温暖的“家”,作为后勤保障单位的服务公司对公寓宿舍进行了一番“打扮”:拉彩条、贴春联、挂灯笼,公寓充满浓浓的节日气氛。

过春节离不开吃,美食是必不可少的元素。师傅们平时工作都比较忙,只能利用空闲时间置办年货,来自四面八方的师傅们根据当地习俗制作家乡的特色美食,然后聚在

一起共同分享。他们制作的美食不但种类繁多,而且色香味俱全,可与星级酒店相媲美。师傅们开玩笑说:“如果不选择公交驾驶员这一行,说不定是个大厨师。”

综合服务公司铜川机电一组组长王磊和他的家人都是“天安人”。他的妻子是东胜公司中轴线路驾驶员,父母是服务公司传祥公寓的保洁员。今年春节他家“全家总动员”为春节期间公交车正常运营及后勤服务保障。“能和家人在一起过春节,在哪过都是一样的。”王磊说。

李小龙是东胜公司8路驾驶员,今年已是他在公交驾驶岗位上的第8个年头。“每逢佳节倍思亲,今年春节又不能陪家人吃团圆饭了”,说到这李师傅眼里充满对家人的亏欠。今年春节在单位和同事们一起过,感谢公司为我们春节坚守岗位人员免费提供年夜饭;感谢传祥公寓为我们提供温馨、舒适的“家”。

“新衣”扮靓车厢 喜迎己亥新春

文/王乐

“龙飞凤舞万象新,腾达天地处处春”。又是一年春节到,穿梭在康巴什城区的公交车换上了“新衣”,贴上了“红运”,用中国结、小灯笼、鞭炮等饰品将车辆装饰的焕然一新,浓浓的年味迎面而来,使得这个车厢都弥漫着喜庆的气氛,乘客们走进车厢看到这一幕,都会欣喜的说,“‘年味’十足的公交车”。



春节期间,为了让员工感受节日气氛,锡市公司把办公区装扮一新,贴春联,挂红灯笼,到处洋溢着过年的喜庆。

图/温向杰

不畏严寒迎新年

文/白敏

俗话说,过了腊八就是年,不知不觉,又到了一年的尾声,东胜的年味也越来越浓。

年关将至,天安传媒广告公司的所有后期维护人员们,变得格外忙碌。他们不畏严寒,冒着刺骨的寒风,挥舞着双手,搬梯子的搬梯子,挂灯笼的挂灯笼,干的热火朝天。一个个大红灯笼高高挂起,一座座候车亭也变得亮丽了起来,让东胜的春节气氛愈发浓厚。



最美“敬业福” 温暖回家路

文/王乐

人们常说,“春运”是情与梦的凝结。因为它有情,是身处异乡游子的情愁;因为它有梦,是心怀思念亲人的爱恋。家永远是心中最温暖的港湾,春运也成了最温情的归程。

春节,是万家团圆的日子。这段回家的路上,在城市的大街小巷,每隔几分钟就能看到一辆公交车穿梭而过,节假日期间也一样从未停歇过,公交人坚守在这里。寒冷中,他们走上站台、走近线路,走上车厢,走近员工,在一线真诚服务,用实际行动践行着天安人的诺言。他们与众多坚守在工作岗位上默默奉献的其他一线人员一样,将团圆留给乘客,把月缺留给自己,

他们的故事不惊人,却温暖;他们的事迹不宏大,却感人。一年又一年,他们用责任和坚守,续写着一幕幕感动……他们坚守岗位确保一辆辆公交车的正常运行,他们倾心服务为四面八方的乘客送上节日的平安祝福,他们用自己的行动温暖你我回家的路。

正是因为公交人的这份坚守,让更多市民过上开开心心的团圆年;正是因为公交人的这份责任,让更多市民在节日可以正常出行;正是因为公交人的这份热情,让更多市民在寒冷冬季倍感温暖。在此,也让我们把这副最美的“敬业福”送给坚守岗位的每一位工作人员。